

STATUTÁRNÍ MĚSTO OPAVA



Horní nám. 69, 746 01 Opava
Oddělení veřejných zakázek
Magistrátu města Opavy
Oddělení veřejných zakázek



MMOPX01TA2BZ

Váš dopis zn:

Ze dne:

Naše značka: MMOP 19910/2021 / 14885/2020/VERZ

Vyřizuje: Ing. Milena Skazíková

všem potencionálním účastníkům

Pracoviště:

Telefon: 553 756 431

Fax: 553 756 141

E-mail: milena.skazikova@opava-city.cz

Datum: 17.02.2021

Vysvětlení zadávací dokumentace II. k zadávacím podmínkám k nadlimitní veřejné zakázce na stavební práce s názvem „Komárov a Suché Lazce – splašková kanalizace“

Zadavatel dne 15. 2. 2021 obdržel 8 dotazů k zadávacím podmínkám k nadlimitní veřejné zakázce na stavební práce s názvem „Komárov a Suché Lazce – splašková kanalizace“ zadané v užším řízení dle ust. § 58 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“). V souladu s ust. § 98 zákona na tyto dotazy odpovídáme a odpovědi uveřejňujeme na profilu zadavatele.

Dotaz č. 1:

„Projektant navrhnul pro úseky prováděné bezvýkopovou technologií potrubí sklolaminát DN300 s vnějším průměrem D324 mm. Podle našich informací dodavatelé, kteří provádějí protlačování trub průměru DN 300 mm, jsou však vybaveni pažnicemi odpovídajícími kameninovému potrubí. Toto potrubí má vnější průměr 406 mm. Nenašli jsme v České republice dodavatele, který by měl vrtné nářadí přesně odpovídající potrubí sklolaminátovému. Pokud by totiž bylo použito vrtné nářadí pro kameninu DN300 mm a byla vtlačována trouba ze sklolaminátu, pak by vznikala po celé délce protlaku podél potrubí volný prostor mezi stěnou vytvořeného otvoru a protlačovaným potrubím 82 mm. Protlaky jsou realizovány v silně zvodnělém prostředí a v tomto volném prostoru by zcela jistě docházelo k proudění vody a k možnému vymílání materiálu, mohly by zde vznikat kaverny a následně by mohlo docházet k poklesům terénu nad protlakem. Proto máme za to, že použití sklolaminátového potrubí v tomto případě není vhodné. Mnohem vhodnější by bylo použití potrubí kameninového nebo polymerbetonového, které má velmi podobné vlastnosti.“

Odpověď č. 1:

V soupisu prací je upraven popis sklolaminátového potrubí na De401 mm, tloušťka stěny 21 mm, SN 200 000.

Dotaz č. 2:

„Žádáme o upřesnění typu kanalizačního potrubí, jelikož v PD je uvedeno potrubí žebrované a v rozpočtu se uvádí potrubí korugované.“

Odpověď č. 2:

Platí specifikace materiálu kanalizačního potrubí dle PD. V soupisu prací upraveno včetně souvisejících položek.

Dotaz č. 3:

„Žádáme o upřesnění typu domovní šachty, jelikož v PD je uvedena šachta DN 400 a rozpočet uvádí revizní šachtu z PP DN 425.“

Odpověď č. 3:

Platí specifikace domovní šachty dle PD, v soupise prací upraveno včetně souvisejících položek.

Dotaz č. 4:

„Žádáme o potvrzení, zda se veškerý odfrézovaný materiál bude odvážet správcí komunikace SSMSK do vzdálenosti cca 5 km, jak je uvedeno v TZ SO 01, máme uvažovat poplatek za skládku?“

Odpověď č. 4:

Odfrézována vrstva asfaltu bude využita na staveništi, provizorní úprava komunikací, včetně zřízení a odstranění a následné likvidace. Popis položek je upraven/doplněn.

Dotaz č. 5:

„Žádáme o upřesnění výměry stoky DA v Suchých Lazcích, projektová dokumentace uvádí 650 m, rozpočet 1605 m.“

Odpověď č. 5:

Správná délka stoky DA v Suchých Lazcích je 650 m dle projektové dokumentace. V soupisu prací je SO 02 stoky DA přepracován.

Dotaz č. 6:

„V rozpočtu Komárovské stoky A-I je proveden protlak, ale chybí položka startovací jámy, prosíme o její doplnění.“

Odpověď č. 6:

Do položky č. 15 v listu SO 01 A-I Uznatelné byl doplněn popis - zřízení startovací jámy včetně dodávky skruží, čerpání vody, injektáží.

Dotaz č. 7:

„Žádáme o upřesnění, případně doplnění položky na provedení výměny podloží – hutný roznášecí polštář a dodávku kameniva (G1) u stok A-I, A-II.“

Odpověď č. 7:

Položky jsou zahrnuty v soupisu prací. Jako příklad uvádíme stoku A-I, kde jsou uvedené práce zahrnuty v těchto položkách:

29	M	58337344	štěrkopísek frakce 0/32	t	355,371		0,00
32	K	211971122	Zřízení opláštění žeber nebo trativodů geotextilií v rýze nebo zářezu přes 1:2 š přes 2,5 m	m2	1 996,985		0,00
33	M	69311081	geotextilie netkaná separační, ochranná, filtrační, drenážní PES 300g/m2	m2	2 056,895		0,00

Platí pro výměru 575,5 m zřízení polštáře stoky A-I.

Totéž platí kromě stoky A-I i pro stoky A-II, AC v jiných číslech položek.

Dotaz č. 8:

„Nikde nebyl blíže specifikován harmonogram stavebních prací, bude stačit měsíční HMG?“

Odpověď č. 8:

Orientační harmonogram stavebních prací k smlouvě o dílo stačí po měsících.

Dále byly v soupisu prací provedeny tyto úpravy:

SO 01 A-II upravena položka č. 37 a č. 38 (oprava výměry)

SO 01 AC upravena položka č. 36 a č. 37 (oprava výměry)

SO 01 AG upravena položka č. 28 a č. 29 (oprava výměry)

SO 06.1 Příprava území bylo do položky č. 3 doplněn text o rozprostření.

Je dodán opravený soupis prací, kde jsou všechny změny vyznačeny **červeně**.

Zadavatel na základě výše provedených úprav tímto **prodlužuje termín pro podání nabídek do středy dne 10. 3. 2021 do 08:30 hodin.**

S pozdravem

Ing. Milena Skazíková
referentka oddělení veřejných zakázek
odbor Kancelář tajemníka
Magistrátu města Opavy

Přílohy:

Příloha č. 1: opravený soupis prací (slepý položkový rozpočet)